

ΓΝΩΣΤΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΟΡΤΡΕΤΑ ΤΗΣ ΜΕΡΙΛΙΝ

## Πέθανε σε ηλικία 99 ετών η Αμερικανίδα φωτογράφος Ιβ Άρνολντ

Λίγους μήνες πριν κλείσει έναν αιώνα ζωής «έφυγε» η Ιβ Άρνολντ, διάσημη Αμερικανίδα φωτογράφος γνωστή, μεταξύ άλλων, και για τα πορτρέτα της Μέριλιν Μονρόε. Το πρακτορείο Magnum, με το οποίο συνεργαζόταν για χρόνια -ως η πρώτη μάλιστα γυναίκα φωτογράφος του- ανακοίνωσε «με μεγάλη λύπη του» το θάνατο της Άρνολντ, αναφέροντας

πως απεβίωσε «γαλήνια». Η Άρνολντ, πέραν των πορτρέτων της, είχε διακριθεί επίσης και για τα φωτορεπορτάζ της αλλά και τις φωτογραφίες μόδας. Μεταξύ των πιο γνωστών φωτογραφιών της βρίσκονται πορτρέτα της Μέριλιν Μονρόε και της Μάρλεν Ντίτριχ αλλά και φωτογραφίες από τα φωτορεπορτάζ που είχε κάνει κυρίως στην πρώην ΕΣΣΔ, το Αφγανιστάν, τη Νότια

Αφρική, την Αίγυπτο και την Κίνα. Η Ιβ Άρνολντ είχε γεννηθεί στη Φιλαδέλφεια των ΗΠΑ και θα έκλεινε τα 100 τον Απρίλιο.

Άφησε την τελευταία της πνοή στο Λονδίνο, όπου και ζούσε από το 1962. Ως φόρο τιμής, το πρακτορείο Magnum δημοσίευσε στην ιστοσελίδα του σειρά φωτογραφιών που είχε πάρει η ίδια με υπό τον τίτλο «Ιβ Άρνολντ: 1912-2012».



## Το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ που πέρασε



Έντεκα άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους το Σάββατο, όταν το αερόστατο στο οποίο επέβαιναν συνετρίβη κοντά στην πόλη Κάρτερτον στη Νέα Ζηλανδία. Σύμφωνα με αστυνομία και αυτόπτες μάρτυρες, το αερόστατο χτύπησε σε γραμμές ηλεκτρικού ρεύματος και αμέσως τυλίχτηκε στις φλόγες, πριν πέσει στο έδαφος. Όπως ανέφερε αυτόπτης μάρτυρας, «το καλάθι, όπου μαζί με τον χειριστή είχαν πάρει θέσεις οι 10 επιβάτες, είχε τυλιχτεί στις φλόγες...το αερόστατο έχανε πολύ απότομα ύψος».

Το περιστατικό συνέβη στην περιοχή Γουαιραράπα, περίπου 80 χιλιόμετρα βόρεια της πρωτεύουσας Γουέινγκτον. Και τα πέντε ζευγάρια τα οποία επέβαιναν στο αερόστατο, καθώς και ο πιλότος είναι νεκροί.



Εξιτήριο από το νοσοκομείο πήρε το Σάββατο η πρόεδρος της Αργεντινής Κριστίνα Φερνάντες μετά την επέμβαση στην οποία υποβλήθηκε για καρκίνο του θυρεοειδούς, ενώ οι τελικές εξετάσεις του τμήματος που αφαιρέθηκε απέκλεισαν την παρουσία καρκινικών κυττάρων. Η αρχική διάγνωση τροποποιήθηκε αναλόγως, όπως ανακοίνωσε η προεδρία, και η Φερνάντες αναμένεται να επιστρέψει στα καθήκοντά της στο τέλος του μήνα. «Η ιστοπαθολογική εξέταση απέρριψε την παρουσία καρκινικών κυττάρων» ανακοίνωσε το Σάββατο εκπρόσωπος της προεδρίας.

Η είδηση για την ασθένεια της πρόεδρου μετά τα Χριστούγεννα είχε προκαλέσει κύμα εκδηλώσεων συμπαραστάσης - υπενθυμίζεται πως η Φερνάντες είχε επανεκλεγεί με 54% από τον πρώτο γύρο στις εκλογές του Οκτωβρίου 2011.



Περίπου 300 πολίτες βρέθηκαν το Σάββατο μπροστά από την επίσημη προεδρική κατοικία στο Βερολίνο κρατώντας παπούτσια, μπότες και πλακάτ που καλούσαν τον Γερμανό πρόεδρο σε παραίτηση. Στη διαμαρτυρία, που διοργανώθηκε με τίτλο «ένα παπούτσι για τον πρόεδρο», κυριάρχησε το σύνθημα «ο Βουλφ πρέπει να φύγει».

Το σίριαλ συνεχίστηκε με δημοσίευμα του Spiegel που θέλει τον Κρίστιαν Βουλφ να αφήνει μήνυμα και στα κεντρικά του εκδοτικού οίκου Springer, προφανώς ως προειδοποίηση για την κάλυψη της υπόθεσης. Ακόμη χειρότερα, η Frankfurter Allgemeine Zeitung υποστήριξε το Σάββατο πως οι ηγεσίες των κομμάτων που συμμετέχουν στον κυβερνητικό συνασπισμό βρίσκονται σε «στενή επαφή» για να είναι έτοιμες να προτείνουν υποψήφιο για τη γερμανική προεδρία, εάν ο Βουλφ αποχωρήσει.



Στα δύο κόπηκε το ελληνικών συμφερόντων φορτηγό πλοίο Rena, το οποίο είχε προσαράξει ανοικτά της Νέας Ζηλανδίας τον περασμένο Οκτώβριο, όταν το Σαββατοκύριακο χτυπήθηκε από σφοδρή θαλασσοταραχή. Κύματα ύψους έξι μέτρων έκοψαν στα δύο το φορτηγό πλοίο, το οποίο είχε προσαράξει ανοικτά της Νέας Ζηλανδίας στις 5 Οκτωβρίου 2011. Συγκεκριμένα, το πλοίο είχε προσαράξει στον ύφαλο Αστρολάβος, 22 χλμ. ανοικτά της πόλης Ταουράνγκα, στην ανατολική Νέα Ζηλανδία. Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν γίνει γνωστά, τα περισσότερα από τα 800 εμπορευματοκιβώτια που παρέμεναν φορτωμένα στο πλοίο έχουν βυθιστεί. Οι αρμόδιες αρχές εκτιμούν ότι η διαρροή πετρελαίου θα είναι μικρότερη απ' αυτή που προκλήθηκε κατά την προσάραξη του πλοίου.